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  Oponent/konzultant  

 V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  Body 

 
 0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka si pro svoji  bakalářskou práci vybrala téma vysoce aktuální z medicínského i společenského hlediska. 

Nejrůznější typy onemocnění HUS se v současné době  s vyšší četností na našich pracovištích vyskytují a 

představují závažný problém terapeutický a také ekonomický.  Výběr pacienta, který přes relativně příznivou 

prognózu a péči zdravotnického zařízení časně zemřel, považuji za zcela originální. 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

   
 Autorka prokazuje přehled dané problematiky, vymezenou oblast široké škály onemocnění hemolyticko-

uremickým syndromem přehledně vysvětluje, struktura charakteristiky onemocnění od etiologie a patogeneze po 

terapii je samostatně a smysluplně zpracována.  Ne zcela využívá zahraničních zdrojů literatury, ve které je toto 

téma velmi podrobně zpracováno. 

 

3 
Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 3 

   
 Odborná problematika je zvládnuta erudovaně, bez jakýchkoliv medicínských chyb, v některých jednotlivých 

bodech snad příliš stručně. Text je kromě výjimek vysoce odborný, v publikační podobě. Získané údaje autorka  

zpracovává  v duchu vědecké práce, na úrovni.   Celkově zvládnutí odborného problému hodnotím vysoce kladně.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Po formální stránce je bakalářská práce Kateřiny Votavové zpracována velmi precizně, jazyková a stylistická 

úroveň jednotlivých textů je předkládána v publikační kvalitě. Rozsah práce je dostatečný, danou problematiku 

pokrývá detailně, neobsahuje přemíru redundance.  Publikační norma byla dodržena.  Celkově je formální 

stránka bakalářské práce výtečná. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 Autorka práce  si téma práce jistě nevybrala náhodně, ve své práci se 

s problematikou HUSu opakovaně setkává a to v jeho nejkritičtější podobě, 

jak je vidět i z výběru konkrétního pacienta. Problematice zjevně rozumí. 

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
1. 

Znáte jiné formy HUSu, než je typ popisovaný v kasuistice? 
 

 
 

 Které orgánové postižení považujete u život ohrožujících forem HUSu pro 

pacienta za nejzávaźnější? 
 

 

 

 Je podle vašeho názoru veřejnost o tomto typu onemocnění dostatečně 

informována? Je psychologická péče o rodiče pacientů s kritickou formou 

HUSu náročná? 

 

 
 

  
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 Výše uvedenou bakalářskou práci Kateřiny Votavové doporučuji k obhajobě.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


